



Z Istrabenzom se zdaj ukvarja tudi vlada

Boža Jašoviča čaka zagovor

Država bo prek skupščine NLB poskušala doseči ponovni sklic skupščine Istrabenza – To zahtevajo tudi mali delničarji – Petrol jih vabi na pogovor

LJUBLJANA – Potem ko je majska skupščina Istrabenza – njegova solastnika sta tudi Petrol in Nova Ljubljanska banka – podelila razrešnico Igorju Bavčarju in zavrnila izredno revizijo poslovanja koprskega holdinga, se bo z Istrabenzom na pobudo gospodarskega ministra Mateja Lahovnika ukvarjala še vlada. Država bo očitno na skupščini NLB, ki bo 30. junija, od uprave banke poskušala dobiti pojasnila, zakaj se ni prijavila na skupščino Istrabenza, in doseči ponoven sklic skupščine koprške družbe ter odločanje o izredni reviziji njenega poslovanja.

Nekateri ministri so na Lahovnikovo pobudo o Istrabenzu razpravljali že prejšnji četrtek, vendar niso sprejeli nobenega sklepa. Po naših informacijah so iskali način, kako prek 'državnih' solastnikov Istrabenza – Petrola in NLB – doseči spremembo za nekatere ministre spornih skupščinskih sklepov Istrabenza. Ker je država v Petrolu le posredna lastnica, bodo to poskušali doseči prek NLB.

Lahovnik je za *Delo* pojasnil, da bodo zaradi pravil korporacijskega upravljanja državnega predstavnika pooblastili, da na skupščini NLB postavi vprašanje, zakaj se NLB ni prijavila na majsko skupščino koprške družbe, čeprav je tam kar 13,14-odstotna lastnica. Poleg tega naj bi

Mali delničarji navajajo predstavnico revizorja, ki je na skupščini izjavila, da je družba Istrabenz kupovala delnice Petrola po višji ceni od tržne. »Šlo je za brezglavo kupovanje delnic Petrola, po našem mnenju izključno zato, da bi obdržali položaj predsednika uprave Istrabenza.« B. Š.

vladni predstavnik na skupščini NLB odprl tudi vprašanje ponovnega sklica skupščine Istrabenza in zahteve za izredno skupščino spornih poslov, iz katerih bi bila izvzeta Droga Kolinska.

V NLB včeraj pojasnil glede Istrabenza in vladnih namer niso dajali.

»Posameznosti iz odnosov s strankami ter nanje vezanih poslovnih odločitev ne moremo komentirati,« so nam sporočili.

Mali delničarji Istrabenza zdaj zahtevajo sklic izredne skupščine koprskega holdinga, na kateri bi lastniki znova odločali o izredni reviziji preteklega poslovanja družbe. Petrol, ki je tretjinski lastnik Istrabenza, ponovnemu sklicu skupščine ne nasprotuje in je menda predstavnik **mali delničarjev** že povabil na srečanje, ki bo predvidoma prihodnji teden. »Z njimi se bomo poskušali uskladiti glede predlogov za izredno revizijo družbe, tako da bi bili ti izvedljivi,« je pojasnil Svetelšek.

MAJA GRGIČ

» 3